甲基丙烯酸缩水甘油酯

产品名称	甲基丙烯酸缩水甘油酯
公司名称	天津市恒兴化工贸易公司
价格	45000.00/吨
规格参数	
公司地址	天津市南开区三马路175号
联系电话	86-02227059375 18622350631

产品详情

甲基丙烯酸缩水甘油酯 含量:99.9% 产地:韩国 价格:45000元/吨 包装:215kg/桶 CAS号:106-91-2 MDL号:MFCD00005137 分子量:142.15 EINECS号:203-441-9

分子式: C7H10O3 分子结构: 别名:

甲基丙烯酸甲酯缩水甘油:縮水甘油甲基丙烯酸酯:縮水甲基丙烯酸

甲基丙烯酸缩水甘油酯的化学性质,质量标准及用途 化学性质 无色液体。沸点189 ,相对密度1.073(25/4),折光率1.4494,闪点76 。可溶于有机溶剂,不溶于水。 CAS 数据库 106-91-2(CAS DataBase Reference) NIST化学物质信息 106-91-2(NIST) EPA化学物质信息 106-91-2(EPA Substance) 熔点 -52°C 沸点 189°C(lit.) 密度 1.075 g/mL at 20°C 折射率 n20/D 1.449(lit.) 闪点 169°F 储存条件 Refrigerator 水溶解性 0.5-1.0 g/100 mL at 20 oC BRN 2506 质量标准 用途 用途 主要用于粉末涂料,也用于热固性涂料、纤维处理剂、粘合剂、抗静电剂、氯乙烯稳定剂、橡胶和树脂改性剂、离子交换树脂和印刷油墨的粘合剂。 用途 主要用于丙烯酸粉末涂料、乳胶涂料、纺织皮革整理剂、胶粘剂、医药等